FAKULTET ZA BIOFARMING

Test sklonosti ka biotehničkim naukama

1. Radi procene broja mladji ribe odgajivač je izvršio sledeći eksperiment. Postavio je branu i iz jedne desetine jezera   je izvadio i obeležio 1200 komada. U tu jednu desetinu jezera  je vratio obeležene ribice i za nekoliko dana ponovo je ivadio uzorak od 1500 riba. Od ovih 1500 svega 4 su bile obelezene. Na ovaj način odgajivač zaključuje da u  celom jezeru ima oko:
 a)450.000  b) 45.000 c)4.500.000  d)ne može proceniti  koliko ima riba.
2. Aberdin angus je poznata rasa goveda ,koja se uspešno ga ji u sistemu krava-tele.Obično su slobodni i krava i tele,te ono lepo napreduje sisajući mleko u jednom dužem periodu.Ovaj oblik gajenja, a najčešće je to kod pomenute rase koristi se za komercijalnu proizvodnju:
a)mleka           b)  mesa     c) mleka i mesa     d) kože i mleka e) u druge svrhe
3.Prilikom mlevenja pšenice savremeni mlinovi izdvajaju niz frakcija.koje sekoriste u ljudskoj ishrani. Jedan od važnijih proizvoda je hleb.  Proizvodnja integralnog hleba vrsi se tako da  se: a)izmelje klica psenice b) upotrebljavaju se samo mekinje c) upotrebljava se brašno celog zrna d) tzv belo brašno 
 

4.Voda,koja pokriva oko 70% Zemljine površine, a bliskim procentom je i u sastavu našeg organizma. Molekul vode čine atomi i to:
a) 1vodonik 1 kiseonik  b) 2 vodonika 2 kiseonika c) 2 vodonika 1 kiseonik   e) 1 vodonik 2 kiseonika  

5. Razvoj civilizacije i sve veća automatizacija u proizvodnji izazvala je pojavu poljoprivednog turizama.         Zaokruži oblik turizma koji nije poljoprivredni.
a) seoski turizam  b)agroturizam  c) kobasicijada  d) rafting  e)etnoturizam
6.   Poznata i složena pojava u prirodi kad dva organizma žive u zajednici i to tako da bar jedna ima koristi od tog naziva se:

a) mimoza    b)  protozoa   c) brakozoa      d) laktoza   e) simbioza  
7. Voda je vrlo bitana u svim vidovima proizvodnje u poljoprivedi u uslovima suvog ratarenja proizvodjači vrlo često se informišu,koliko je litara kiše palo po m kvadratnom. Ako padne 10 l kiše po kvadratnom metru,onda je to drugačije rečeno: 
a)  0,01 mm   b) 1mm    c) 10 mm  d) 100 mm   e)1000 mm
8. Oplemenjivanjem ,koje je deo tradicionalne biotehnologije,se stvaraju sorte:

a)visokog prinosa   b)visokog prinosa i kvaliteta c) visokog kvaliteta d) srednjeg prinosa 
9.Intenzivna poljoprivredna proizvodnja utiče :

a)pozitivno na biodiverzitet  b)negativno na biodiverzitet c)nema uticaja na biodiverzitet

10. Rеpа  je poznata industrijska biljna vrsta koja služi za proizvodnju:

a)proteina b) ulja c) šećera d) skroba

Odgovorite zaokruživanjem slova ispred tačnog odgovora 

ili zaokruživanjem tačnog odgovora.
